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ЯК НАЙСТАРІШИЙ УНІВЕРСИТЕТ УЕЛЬСУ
ПОВЕРТАЄТЬСЯ ДО ЖИТТЯ  В УМОВАХ
ФІНАНСОВОЇ КРИЗИ
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На сайті Times Higher Education опубліковано статтю Хелен Пакер «Ельвен
Еванс: колишній юрист змінює найстаріший університет Уельсу».

У  ній  розповідається  про  те,  який  досвід  отримав  один  з  найстаріших
університетів регіону після того, як на посаду віце-канцлера університету
Уельсу прийшла кримінальна адвокат Ельвен Еванс і про стратегії, які вона
застосовує.  Нещодавно  відбулось  злиття  кількох  старовинних  освітніх
установ, але новостворений заклад мав значний дефіцит бюджету та суттєві
недоліки  в  структурі  управління.  Виявилось,  що  досвід  керування
юридичними командами та адаптації до змін у професії допомагає також і в
системі  вищої  освіти,  де  також  потрібно  швидко  реагувати  на  зміни  й
модернізувати структури. Які рішення вже прийняті? Перенесено частину
курсів  із  кампусу  в  Ламептері  у  головний  кампус  у  Кармардені,  що
викликало  критику  громадськості,  оскільки  стародавній  кампус  мав
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важливе культурне значення для регіону. Натомість у Ламептері планується
створити  професійно-орієнтований  центр,  який  відповідатиме  потребам
місцевої  сільської  спільноти  та  сприятиме  доступності  навчання.  Це
рішення  стало  вимушеним прагматичним кроком у  рамках  модернізації
інфраструктури та адаптації до сучасних вимог. Йдеться не про  виключну,
а доволі типову, системну проблему, спричинену демографічним спадом,
зростанням витрат і залежністю від плати за навчання іноземних студентів,
що в сукупності робить традиційну модель малих університетів уразливою.
 Не можна ігнорувати необхідність дотримання балансу між історичною
спадщиною та економічною доцільністю: що робити зі “священними” для
університетів  просторами,  якщо  вони  фінансово  нежиттєздатні.  Слід
замислитись  і  про  зміну  уявлення  про  місію  університету:  це  суто
професійно орієнтований центр чи місце,  де навчання,  мова,  культура і
прикладні навички поєднуються. Університет Уельсу зумів повернутися до
прибутковості, хоча сектор вищої освіти переживає суттєві перетворення,
його команда не боїться реформ, бере на себе відповідальність за зміни
замість того, щоб чекати, поки вони стануть неминучими.
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